



**БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

*20 березня 2014 року*

**Богодухів**

№ 76

**Про результати ревізії бюджету  
Богодухівського району**

Розглянувши результати ревізії бюджету Богодухівського району за період з 01 січня 2009 року по завершений місяць 2013 року, проведеної спеціалістами Державної фінансової інспекції в Харківській області та Департаменту фінансів Харківської обласної державної адміністрації, слід відзначити, що незважаючи на певну роботу фінансового та інших управлінь районної державної адміністрації щодо мобілізації додаткових надходжень до бюджету району, законного і цільового використання бюджетних коштів, ревізіями було виявлено низку недоліків у формуванні і виконанні бюджетів, порушень фінансово-бюджетної дисципліни в установах та організаціях району.

Так, не дотримано вимоги статті 28 Бюджетного кодексу України від 08 липня 2010 року №2456-VI щодо строків обов'язкової публікації рішення про виконання районного бюджету за 2011 рік.

Крім того, в порушення пункту 3 частини 2 статті 22 Бюджетного кодексу України головним розпорядником бюджетних коштів по галузі «Охорона здоров'я» на 2009-2013 роки визначено КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня.

В порушення статті 14 Бюджетного кодексу України не було збережено оборотний залишок коштів на кінець 2011 року в половині місцевих рад району, по районному бюджету – на кінець 2011 та 2012 років, через спрямування коштів на забезпечення захищених видатків.

Ревізією використання коштів місцевих бюджетів за видатками, шляхом перевірки кошторисів бюджетних установ бібліотек сільських, селищних рад та сектора культури районної державної адміністрації, наданих до фінансового управління районної державної адміністрації встановлено, що у 2012-2013 роках до кошторисів, у зв'язку з встановленням завищених окладів по установах бібліотек району, включено завищену потребу в бюджетних асигнуваннях, що призвело до незаконних витрат бюджетних коштів на загальну суму 198,05 тис. грн., в тому числі: по районному бюджету – 45,17 тис. грн., 20 сільських (Олександрівський – 2,56 тис. грн., Вінницько-Іванівський – 2,01 тис. грн., Дмитрівський – 7,05 тис. грн., Забродівський – 8,14 тис. грн., Зарябинський – 4,2 тис. грн., Івано-Шийчинський – 17,66 тис. грн., Крисинський – 13,3 тис. грн., Кленівський – 13,30 тис. грн., Куп'єваський – 4,88 тис. грн.,

Полково-Микитівський – 5,97 тис. грн., Павлівський – 12,46 тис. грн., Петропавлівський – 7,87 тис. грн., Сіннянський – 2,76 тис. грн., Сазоно-Баланівський – 9,23 тис. грн., Сухининський – 4,84 тис. грн., Ульяновський – 3,54 тис. грн., Хрущово-Микитівський – 5,63 тис. грн., Губарівський – 10,57 тис. грн., Червононівський – 2,79 тис. грн., Степнянський – 4,89 тис. грн.) та 2 селищних бюджетах (Гутянський – 6,14 тис. грн., Шарівський – 3,09 тис. грн.) на загальну суму 152,88 тис. грн.

Порушення допущено завідувачем сектора культури Богодухівської районної державної адміністрації Волошко А.М., якою затверджено Положення про Богодухівську централізовану бібліотечну систему від 01 листопада 2012 року при її відсутності та підписано кошториси на 2012-2013 роки і розрахунки потреби в бюджетних коштах по КТКВ «Бібліотеки», та головним спеціалістом бюджетного відділу фінансового управління районної державної адміністрації Трачук Л.В., яка відповідно до посадових обов'язків забезпечує контроль за використанням бюджетних коштів в бюджетних установах, що фінансуються з районного бюджету і відносяться до галузі «Культура».

Унаслідок допущеного порушення місцевим бюджетам завдано шкоди (збитків) на загальну суму 198,05 тис. грн.

Взагалі в результаті недотримання бюджетного законодавства встановлено фінансових порушень на загальну суму 1824,35 тис. грн., з яких порушень, що призвели до збитків (недостачі, незаконні, нецільові витрати бюджетних коштів, недоотримання фінансових ресурсів) – 1422,05 тис. грн., та інших порушень – 402,3 тис. грн.

Основним проблемним питанням, виявленим під час ревізії місцевих бюджетів, є неефективне та незаконне використання земельних ресурсів та майна району.

Так, ревізією повноти наповнення доходної частини міського бюджету м.Богодухів встановлено недоотримання доходів від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення громадянці Скорик О.В. на суму 59,74 тис. грн., чим порушено п.3 Порядку здійснених розрахунків з розстроченням платежу за придбання земельної ділянки державної та комунальної власності місцевим бюджетом частини платежу за продаж земельної ділянки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2009 року №381, та умови Договору купівлі-продажу земельної ділянки від 30 липня 2013 року.

Районним бюджетом недоотримано доходів від оренди майна на загальну суму 21,34 тис. грн., в тому числі: внаслідок заниження розміру орендної плати за комунальне майно при здачі його в оренду Богодухівською районною радою на суму 16,34 тис. грн. та неперерахування відділом освіти районної державної адміністрації до районного бюджету належної йому частки від оренди майна у сумі 5,0 тис. грн., що є порушенням Методики розрахунку орендної плати за майно, що знаходиться у спільній власності територіальних громад сіл, селищ,

міста Богодухівського району та пропозиції її розподілу, затвердженої рішенням Богодухівської районної ради від 07 червня 2012 року №259-VI.

Крім того, ревізією встановлено нежиття балансоутримувачем - КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня дієвих заходів щодо охорони та збереження комунального майна (будівлі колишньої районної лікарні, яка розташована за адресою: м.Богодухів, площа Червона, 7), що призвело до його пошкодження, руйнування і частково до фізичного знищення та зменшення ринкової вартості на суму 73,50 тис. грн.

Вибірковою ревізією правильності розподілу окремих видів надходжень між місцевими та державним бюджетом станом на 01 січня 2014 року встановлено недоотримання державним бюджетом коштів від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення на суму 12,04 тис. грн. та бюджетом Ульянівської сільської ради – 1,42 тис. грн., чим порушено вимоги пункту 56 частини другої статті 29 та пункту 6 частини першої статті 71 Бюджетного кодексу України.

Поряд з виявленими втратами доходів місцевих та державного бюджету ревізіями виявлені факти недотримання вимог чинних нормативних документів та Бюджетного кодексу України при використанні бюджетних коштів.

Так, ревізією використання коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища за 2012-2013 роки встановлено здійснення попередньої оплати щодо закупівлі сміттєвоза на суму 558,0 тис. грн. без його фактичного отримання, чим порушено частину 1 статті 49 Бюджетного кодексу України від 08 липня 2010 року №2456-VI та вимоги постанови Кабінету Міністрів України від 09 жовтня 2006 року №1404 «Питання попередньої оплати товарів, робіт і послуг, що закуповуються за бюджетні кошти». Внаслідок допущеного порушення бюджету завдано збитків на вищевказану суму.

В усіх перевірених установах виявлені порушення фінансової дисципліни.

Найбільші обсяги фінансових порушень, що призвели до втрат, встановлено у Богодухівській міській раді - 164,49 тис. грн. та відділі освіти районної державної адміністрації – 153,11 тис. грн.

Допущені недоліки свідчать про те, що в умовах дефіциту бюджетних ресурсів окремі керівники бюджетних установ не приділяють належної уваги правильному та ефективному використанню бюджетних коштів.

Крім того, органами місцевого самоврядування району не в повній мірі використовуються надані їм повноваження в частині можливості отримання додаткових фінансових ресурсів.

З метою усунення виявлених недоліків та порушень, посилення контролю за обґрунтованим використанням бюджетних коштів, встановлених в ході ревізії бюджету Богодухівського району:

1. Керівникам всіх перевірених установ:

1.1. Забезпечити неухильне виконання функцій, покладених на них згідно з вимогами Бюджетного кодексу України.

1.2. Посилити контроль за розпорядниками коштів нижчого рівня та одержувачами в частині використання ними бюджетних коштів.

1.3. Проаналізувати матеріали ревізій і перевірок та розробити заходи щодо усунення виявлених недоліків та порушень.

1.4. Забезпечити своєчасне та повне усунення виявлених порушень, відповідну інформацію надати фінансовому управлінню районної державної адміністрації до 21 березня 2014 року.

2. Першому заступнику голови районної державної адміністрації Сизоненко О.В. ініціювати притягнення до дисциплінарної відповідальності завідувача сектора культури районної державної адміністрації Волошко А.М. за порушення нею бюджетного законодавства, що призвели до значних втрат місцевих бюджетів, перевищення повноважень внаслідок затвердження Положення про Централізовану бібліотечну систему при її фактичній відсутності.

3. Начальнику фінансового управління районної державної адміністрації Ковальову О.Ф.:

3.1. Відповідно до Бюджетного кодексу України координувати діяльність учасників бюджетного процесу з питань виконання бюджету району.

3.2. Забезпечити повернення до районного бюджету зайво використаних коштів на оплату праці по установах бібліотек району, що утримуються з районного бюджету, внаслідок включення до бюджетних запитів сектора культури районної державної адміністрації, завищеної потреби в бюджетних асигнуваннях в зв'язку з встановленням завищених окладів на суму 45,17 тис. грн.

3.3. Продовжувати роботу з головними розпорядниками бюджетних коштів з питань порядку складання і виконання бюджету, дотримання вимог Бюджетного кодексу України, ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності.

3.4. Посилити ефективність контрольної роботи за всіма напрямками спрямування бюджетних коштів.

3.5. До 24 березня 2014 року надати Державній фінансовій інспекції в Харківській області інформацію про вжиті заходи щодо реалізації матеріалів ревізії бюджету Богодухівського району.


4. Завідувачу сектора культури районної державної адміністрації Волошко А.М. вжити вичерпних заходів щодо перегляду та приведення у відповідність до вимог чинного законодавства посадових окладів працівників бібліотек району на 2014 рік. В подальшому не допускати включення до бюджетних запитів завищеної потреби в бюджетних асигнуваннях у зв'язку з встановленням завищених окладів по установах бібліотек району.

5. Рекомендувати голові Богодухівської районної ради Тризні Д.К., Богодухівському міському голові Олексенко Н.І., селищним і сільським головам прийняти до уваги зауваження та висновки фахівців Державної фінансової інспекції в Харківській області та вжити вичерпних заходів щодо недопущення порушень фінансово-бюджетної дисципліни.

6. Рекомендувати керівникам органів місцевого самоврядування району забезпечити повернення до відповідних місцевих бюджетів зайво використаних коштів на оплату праці по установах бібліотек району внаслідок включення до кошторисів, сільських, селищних рад, завищеної потреби в бюджетних асигнуваннях у зв'язку з встановленням завищених окладів на загальну суму 152,88 тис. грн., в тому числі: по 20 сільських (Олександрівський – 2,56 тис. грн., Вінницько-Іванівський – 2,01 тис. грн., Дмитрівський – 7,05 тис. грн., Забродівський – 8,14 тис. грн., Зарябинський – 4,2 тис. грн., Івано-Шийчинський – 17,66 тис. грн., Крисинський – 13,3 тис. грн., Кленівський – 13,3 тис. грн., Куп'єваський – 4,88 тис. грн., Полково-Микитівський – 5,97 тис. грн., Павлівський – 12,46 тис. грн., Петропавлівський – 7,87 тис. грн., Сіннянський – 2,76 тис. грн., Сазоно-Баланівський – 9,23 тис. грн., Сухининський – 4,84 тис. грн., Ульяновський – 3,54 тис. грн., Хрущово-Микитівський – 5,63 тис. грн., Губарівський – 10,57 тис. грн., Червононівський – 2,79 тис. грн., Степнянський – 4,89 тис. грн.) та 2 селищних бюджетах (Гутянський – 6,14 тис. грн., Шарівський – 3,09 тис. грн.).

7. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

**Голова районної  
державної адміністрації**



**В.М.БЄЛИЙ**